



*Буланов Константин, 6 класс,
куратор: Акулова Ольга Валерьевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ «Камышинская ООШ
им. Героя Кузбасса Н. Д. Назаренко»
Ленинск-Кузнецкий муниципальный округ*

Мой прадедушка – труженик тыла и ветеран труда



Мельниченко В.К.

Я хочу рассказать о своём прадедушке Мельниченко Василии Кононовиче. Мельниченко Василий Кононович родился

14 марта 1931 года в селе Камышино Ленинск - Кузнецкого района в многодетной крестьянской семье. Он был самым младшим. У его родителей – Мельниченко Коновея Архиповича и Мельниченко Пелагеи Максимовны дедушка был шестым ребёнком. У него были два старших брата и три сестры.

В 1938 году он пошел учиться в Камышинскую семилетнюю школу. Учился охотно, принимал участие во всех мероприятиях, был награждён грамотами.

Когда началась война, дедушке было 10 лет. Его старший брат Роман в 1942 году ушел на фронт и вернулся в конце 1945 года. А дед Вася вместе со своими сестрами во время войны помогал родителям по хозяйству. Летом, почти все деревенские ребята, начиная с восьми лет, работали в колхозе. Пололи хлеба, гребли сено, заготавливали дрова. Осенью, когда взрослые убирали хлеб, дедушка вместе со своими одноклассниками ходили по полю и собирали колоски. Работать было всем тяжело, голодно, но работали добросовестно, старались не отставать от взрослых. В 1945 году дедушка окончил семилетнюю школу, где в свидетельстве об окончании школы стояли оценки «четыре»

В начале 1947 года вся родители вместе с детьми переехали в город Ленинск - Кузнецкий. Три его сестры вышли замуж, а он в мае 1949 года был призван в ряды Советской армии. Попал в десантные войска. В его служебной характеристике написано:

«За время прохождения службы рядовой Мельниченко В.К. показал себя трудолюбивым, честным воином. К выполнению служебного долга относился добросовестно»



После армии дедушка окончил автомобильную школу при Кольчугинской автобазе города Ленинск - Кузнецкий. Где проработал водителем с 1952 года по 1993 год. За отличную работу был награждён

Мельниченко В.К. грамотами в социалисти соревнования и благодарственными письмами за добросовестный труд. Не один раз его поощряли бесплатными путевками в санатории и дома отдыха.

В 1958 году прадедушка женился, у него двое детей: сын, который уже 36 лет работает шофером, и дочь – учитель.



22 марта 1995 года прадедущка был награжден юбилейной медалью «50 лет победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.»



8 февраля 1996 года награжден медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941 – 1945гг.»

4 марта 1996 года присвоено звание «Труженик тыла», а 3 мая 1996 года присвоено звание «Ветеран труда».

Мой прадедущка Василий Кононович вырастил двоих детей, четырёх внуков. Его нет уже с нами, но я знаю всё это о нем из рассказов моей прабабушки Мельниченко Анны Васильевны и бабушки Булановой Татьяны Васильевны.



Родители:

Мельниченко Пелагея Максимовна

Мельниченко Коновей Архипович



Брат – Роман (слева)

Сестра – Паша (слева третья)